Виховний захід: «Збережемо природу рідного краю»
Мета: сприяти учнів до аналізу стану навколишнього середовища своєї місцевості; розвивати власні шляхи вирішення екологічних проблем; формувати свою екологічну культуру; усвідомлювати свою значимість для охорони навколишнього середовища 
Обладнення: плазма, картки, плакати,олівці

Хід уроку
І. Організаційний момент
Свій голос віддаю за матінку-природу, 
За чистоту Землі, красу і вроду. 
За екологіюдовкілля і душі.
 Ставай і ти й діласвої верши. 
Очистимо Землю від бруду і скверни, 
Посіємо скрізь доброти й квітів зерна!
Хай буде планета красива й зелена 
Для щастя, добра і для тебе й для мене! 
Надія Красоткіна
Учитель.Ми всі полюбляємо гуляти лісом, біля водойми чи просто прогулятися вулицями. Ми милуємося красою квітів, веселкою на небі, співам птахів. Цим всім ми завдячуємо матінці-природі!
Але буває часто ми не замислюючись зламаємо гілля дерев, зриваємо квіти, ловимо метеликів, комах, а їм же боляче.  Всі ці дії завдають великої шкоди для матінки природи, вони ранять її. 
     Сьогодні на нашому виховному заході ми зібралися  для того, щоб зрозуміти, як кожен із нас впливає на природу, ми  спробуємо вирішити ці проблеми та навчимося їх долати, адже природу потрібно берегти. І допоможуть нам у цьому представники природи, а саме : ботанік, гідролог, хімік, ґрунтознавець, еколог.
Ботанік. Я ботанік – вивчаю будову, життєдіяльність, поширення і походження рослин. Я хочу вам сьогодні розповісти яке значення мають для кожного із нас рослини.Значення рослин у природі, народному господарстві та житті людини визначається, насамперед, їх здатністю до фотосинтетичної діяльності. Завдяки фотосинтезу рослини впродовжусіє історії Землі забезпечують можливість життя на планеті в усіх його проявах. Вони постійно поповнюють неминучі внаслідок  життєдіяльності  гетеротрофних організмів, а також виробничої діяльності людини втрати органічних сполук на планеті. Рослини відіграють провідну роль у кругообігу мінеральних та органічних речовин, що забезпечує безперервне існування життя на Землі. Лише наземні рослини включають у життєві цикли 34 млрд т різних хімічних елементів, рослинність океану — значно менше — 3,6 млрд т. Рослинність істотно впливає на клімат, формує температурний режим планети; кисень, що виділяють рослини, є джерелом озону, який захищає біосферу від короткохвильових ультрафіолетових променів, що згубно впливають на живі істоти. Рослинність бере активно участь у формуванні ґрунтів, перешкоджає їх змиванню та вітровій ерозії. Деякі рослинні формації зумовлюють накопичення води на поверхні землі та сприяють утворенню боліт. Різноманітна рослинність лісів, степів, луків, боліт. Наприклад, ліси є «легенями планети», адже вони дають нам кисень. В степах та луках росте трав’яниста рослинність, яку люди використовують для відгодівлі тварин. У болотах росте багато лікарських рослин, які використовуються для виготовлення ліків.
Учитель. Ми прослухали ботаніка, а тепер давайте запропонуємо способи збереження й відновлення рослин (учні на гілках дерев вказують шляхи збереження та відновлення рослинності)
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Гідролог. Я - гідролог вивчаю води в природні, зокрема закономірності їхнього формування, руху та розподілу на земній поверхні.  Гідрологія широко використовує досягнення техніки, особливо для проведення вимірювань і спостережень та обробці одержаних даних. Вода, водні джерела завжди відігравали дуже важливу і велику роль у житті людини. Особливо широке практичнее застосування має гідрологія в наш час. Відомості про водні об'єкти, їхній режим, гідрологічні розрахунки і прогнозування елементів водного режиму, кількість та якість води необхідні для задоволення потреб морського і річкового флоту, гідроенергетики, осушувальних і зрошувальних меліорацій, промислового, коммунального міського та сільськогосподарського водопостачання, будівництва населених пунктів, промислових підприємств, мостів і доріг, рибного господарства, організації відпочинку населення та водного спорту, боротьби зі шкідливою дією вод, планування й проведення інших заходів щодо використання водних об'єктів і водних ресурсів.
  У нашій країн і водні об'єкти, як правило, використовуються. На території України нараховується понад 73000 річок і струмків різної довжини і близько 20000 озер. Незначну частину її площі займають болота. Правильне використання водних ресурсів цих водних об'єктів в інтересах народного господарства значною мірою залежить від вивченості їхнього гідрологічного режиму. Але на даний час людина своєю негативною діяльністю, а саме промислові підприємства, викидання сміття, внесення пестицидів на с/г землях, оприскування земель отрутохімікатами, дуже впливає на водні об’єкти нашої місцевості, що в свою чергу призводить до виникнення різних інфекційних захворювань, адже забруднені водойми потрапляють до чистих джерел, які використовують для своїх потреб люди.
Учитель. Давайте разом спробуємо запропонувати шляхи вирішення забруднення води. (Учні записують шляхи вирішення забруднення води)
 (
Шляхи вирішення забруднення води
)







Хімік. Ви ніколи не замислювалися, наскільки швидко навколишнє середовище перетворить в прах пластикову пляшку, стару покришку або бананову шкірку? Проблема утилізації побутових відходів не зводиться лише до того, що недобросовісні люди викидають сміття у невстановлених місцях, в тому числі і під час відпочинку на природі. Ті побутові відходи, як ізбираються централізовано і без сортування відправляються на полігони, завдають планеті не меншу шкоду.
Пройде не одна сотня років, перш ніж пересипані грунтом гори сміття перестануть становити небезпеку для навколишнього середовища. До цієї категорії  відносяться сам і швидко розкладаються відходи. Залишки харчових продуктів перегнивають під впливом мікроорганізмів протягом 1 місяця. Винятком є апельсинова шкірка: на її переробку навколишньому середовищі потрібнона  багато  більше часу — від 4 до 6 місяців. Звичайний  папір і картон розкладаються за 1-2 місяці, а ось книг або друкованої продукції може знадобитися до двох років. Найдовше триває про це спереробки красивих глянцевих журналів: на їх знищення природа витратить близько 5 років. Залишки одягу з бавовни, льону, бамбукового волокна або віскози повністю переробляться під дією вологи і мікроорганізмів за 3 роки. При цьому вовняні вироби менш стійкі, і для їх розкладання знадобиться не більше 1 року. А ось для того, щоб переробити одяг з синтетичних матеріалів і старе взуття, потрібно близько 50 років. 
     Викинута на смітник деревина розкладається близько 3-10 років, а ось покриті лакофарбовими матеріалами дерев'яні вироби можуть гнити до 13 років.
      Кинута на землю жувальна гумка зникне лише через 30 років. Причому в цей оптимістичний термін укладаються тільки території з теплим тропічним кліматом, де процеси розкладання тривають цілий рік. Батарейки та акумулятори для побутових приладів розкладаються у природі близько 100 років.
      Як швидко вони увійшли в наше повсякдене життя, зробивши її більш комфортною і легкою. А між тим термін розкладання поліетиленового пакета яке порівняння з його недовгим терміном служби: на це буде потрібно від 30 до 200 років. Ще один бич сучасної  цивілізації. Головна проблема утилізації пластику полягає в тому, що в кілька разів дешевше виробити нову партію пляшок, чим займатися їх переробкою. А ось розкладаються пластикові пляшки від 450 до 1000 років, в залежності від клімату і складу пластику.
Алюміній — дешевий і доступний матеріал, який використовується у тому числі і при виготовленні одноразового посуду для напоїв. На жаль, алюмінієві банки надовго залишаться частиною навколишнього середовища: на їх зникнення знадобиться від 80 до 500 років. Для того, щоб відслужили своє консервні банки повністю розклалися, потрібно близько 10 років. Від працьовані покришки є невід'ємною частиною життя будь-якого автомобіліста. На те, щоб переробитицей вид відходів, у природи йде до 100 років.
Учитель. Давайте  спробуємо знайти шляхи утилізації побутових відходів у нашому селі.
Сценка. «Земля не вродила»
Грунт.  Я людей усіх щедро годую
             Віддаю їм могутність і силу,
             Та подяки від них я не чую,
             Тільки й мови: «Земля не вродила»!
             Скільки в мене внесли хімікатів,
             Скільки пластику скрізь та сміття!
             Скільки часу воно буде ще на землі
             Стільки буде земля не родити! 
             Та все зменшуватиметься грунтів на землі.
Еколог. Тож давайте сміття сортувати!
             Бо у світі грунтів все менше стає,
             А вони ж то багатство наше,
             А вони ж годують всіх нас.
             Тож зробімо все неможливе, щоб їх зберегти
Природа. Закликаємо ми людей
             Зупиніться на хвилину
             Адже все це заподіяня людське
             І ми в силі це все запобігти!
 Еколог. Бережіть ви ліси і грунти,
               Річки та озера,
               Бережіть природу Землі
               Намагайтеся з нею знайти порозуміння 
Природа. Хай ростуть дерева і квіти, 
               Щоб могли ми їм радіти!
Усі. Закликаємо усіх збережіть природу рідної Землі!

Учитель. На сьогоднішньому виховному заході, ви дізналися багато нового і цікавого про природу, і я думаю кожен із вас задумається над власним ставленням до неї. Адже, всі ми хочемо пити чисту воду, дихати свіжим повітрям, насолоджуватися екологічно чистим навколишнім середовищем. Бо саме все це є запорукою нашого з вами міцного здоровя. Тож давайте всі разом будемо берегти природу нашої Землі!
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